
PLANINSKI VESTNIK 

PREDBOŽIČNI SPREJEM PZS NA LJUBLJANSKEM MAGISTRATU 

ZASLUŽNI PLANINCI IN OSKRBNIKI 
V banketnih prostorih ljubljanskega Magistrata, 
častitljive mestne hiše pod Gradom, je v soboto, 
19. decembra lani, Planinska zveza Slovenije 
proglasila najprijetnejša slovenska planinska 
domovanja za leto 1992 in podelila svoja naj
višja priznanja, spominske plakete PZS, svojim 
najzaslužnejšim članom, ki so to leto slavili 
okrogle življenjske jubileje in so pred tem že 
prejeli zlate značke PZS. 
Po kratkem nagovoru je predsednik slovenske 
krovne planinske organizacije Andrej Brvar 
čestital 19 planincem, ki so to leto slavili okrogle 
življenjske jubileje in ki jih je PZS sklenila za 
njihovo prizadevno in dolgoletno delo v planin
ski organizaciji posebej počastiti. Ob svoji 60-
letnici so dobili spominske plakete PZS Janko 
Žigon iz PD Nova Gorica, Alojz Arh iz PD 
Bohinj-Srednja vas, Ivanka Golob iz PD Impol 
iz Slovenske Bistrice, Anica Karničar iz PD 
Jezersko, Franc Lovše iz PD Litostroj v Ljublja
ni, Bogomir Mlakar iz PD Mežica, Franc Mulej 
iz PD Janez Trdina iz Mengša, Jože Pečjak iz 
PD Litostroj v Ljubljani in Ciril Pleško iz PD 
Škofja Loka. Ob 70-letnem življenjskem jubileju 
so prejeli plaketo PZS Ivo Grogl iz PD Radlje 
ob Dravi, Lojzka Jeranko iz PD Kočevje, Milan 
Likar iz PD Domžale, Janez Lončar iz PD 
Tržič, Janez Novak iz PD Kum iz Trbovelj in 
Ernest Štoklas iz PD Celje. Ob 75-letnem 
življenjskem jubileju sta plaketi PZS prejela 
Alojz Praprotnik iz PD Domžale in Pavel 
Smolej iz PD Javornik-Koroška Bela, ob 80-let-
nem jubileju pa Valentin Arh iz PD Bohinj-
Srednja vas in Jože Ipavec iz PD Nova Gorica. 

Andrej Brvar je zatem čestital tudi nekaterim 
zaslužnim planincem-jubilantom, ki so spomin
ske plakete sicer že prejeli ob nižjih okroglih 
jubilejih, leta 1992 pa so jih ob njihovem višjem 
okroglem jubileju spet povabili na slovesnost. 
Za 80. rojstni dan je čestital Karlu Benkoviču 
iz PD Kamnik, Janku Cvetku iz PD Bohinj-
Srednja vas, Cirilu Hudoverniku iz PD Kranj, 
Janezu Košniku iz PD Jesenice, Joži Praprot
nik iz PD PTT Ljubljana, Nadislavu Salberger-
ju iz PD Tržič, Jožetu Vidmarju iz PD Domžale 
in Greti Virtič-Zega iz PD Koper. Čestital je 
tudi dr. Teodorju Tominšku iz PD Ljubljana 
Matica, ki je to leto slavil 90-letnico rojstva in 
se je skupaj z mladeniči Benkovičem, Košni-
kom, Praprotnikovo in Salbergerjem udeležil 
slavja. 
Na isti slovesnosti so razglasili po mnenju 
obiskovalcev najprijetnejše planinske postojan
ke, prvič pa so ob tej priložnosti podelili prizna
nja tudi oskrbnikom teh koč. Proglasili so le 

Francka Rednak je bila lani oskrbnica Koče na planini pri 
Jezeru, ki je bila najprijetnejše visokogorsko slovensko 
planinsko domovanje leta; priznanje ji izroča urednik Dela 
Zeljko Kozinc 

najprijetnejše planinske koče v visokogorju in 
sredogorju (leto dni pred tem tudi v nizkih 
hribih). Priznanja sta podelila predsednik PZS 
Andrej Brvar in urednik publicistike v časniku 
Delo Željko Kozinc; ta časopis je namreč vodil 
akcijo za najprijetnejše planinske koče v letu 
1992. 
Najprijetnejša visokogorska planinska koča v 
letu 1992 je bila Koča na planini pri Jezeru, last 

Med sredogorskimi planinskimi postojankami se je lani na 
prvo mesto po priljubljenosti uvrstil Poštarski dom na 
Vršiču, katerega oskrbnika sta bila Geza in Zinka Huber, 
ki jima čestitata Andrej Brvar in Željko Kozinc 
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Predsednik PZS Andrej Brvar čestita dr. Teodorju Tomin-
šku, ki je bil leta 1992 star 90 let; zadaj stojita častna 
predsednika PZS dr. Miha Potočnik in arh. Vlasto Kopač 
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PD Integral iz Ljubljane, katere oskrbnica je bila 
Francka Rednak. Na drugo mesto v tej konku
renci se je uvrstila Koča na Golici, last PD 
Jesenice, katere oskrbnica je bilaTonkaZadni-
kar, na tretje mesto pa Pogačnikov dom na 
Kriških podih, last PD Radovljica, katere oskrb
nik je bil Matej Praprotnik. 
Med sredogorskimi planinskimi postojankami 
se je lani na prvo mesto uvrstil Poštarski dom 
na Vršiču, last PD PTT Ljubljana, katerega 
oskrbnika sta bila Geza in Zinka Huber. Na 
drugo mesto v tej konkurenci seje uvrstila Koča 
na planini Razor, last PD Tolmin, katere oskrb
nik je bil Vlado Šorli, na tretje mesto pa 
Mozirska koča na Golteh, last PD Mozirje, 
katere oskrbnika sta bila Mirko in Sonja Li-
povšek. 

Najprijetnejši planinski koči v visokogorju in 
sredogorju sta prejeli tudi posebni priznanji 
Turistične zveze Slovenije. 
Slovesnost na Magistratu, ki jo je protokolarno 
vodila novinarka TV Slovenije Marjeta Keršič 
Svetel, je popestril in polepšal moški kvartet 
Spev, ki je zapel več pesmi, slovenskih in 
planinskih, seveda. 
Po uradnem delu so jubilanti, nagrajenci in vsi 
drugi prisotni še debelo uro ostali v banketnih 
prostorih ljubljanske mestne hiše ter se ob 

prigrizku in kozarcu rujnega ali brezalkoholne
ga, pač po želji, pogovorili o nekaterih že skoraj 
obledelih spominih in se kajpada dogovorili za 
kakšno novo prijetno srečanje, najraje v gor
skem svetu. 

Noč v steni 
IZTOK TOMAZIN 

Mreža življenja, 
Spletena v nebes, 
Zanke hotenja, 
Čaroben so ples. 

Vrv življenja, 
Ukleta v led, 
Onkraj mišljenja, 
Uspavan je svet. 

Struna življenja, 
V viharju napeta, 
Bolečina medlenja, 
V telesu ukleta. 

Nitka življenja, 
Pripeta na rob, 
Onkraj trpljenja, 
Odpira se grob. 


